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30 DE OCTUBRE 2023 

 
VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, 

INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 
 

El  día  30  (treinta)  de  octubre  del  2023  (dos mil  veintitrés)  a  las  13:00  (trece  horas),  se 
reunieron en el Salón Miguel de  Ibarra en el Palacio Municipal de Guadalajara ubicado en 
Av.  Hidalgo  400,  Col.  Centro,  C.P.  44100,  los  integrantes  de  la  Comisión  Edilicia  de 
Educación,  Innovación,  Ciencia  y  Tecnología,  a  fin  de  llevar  a  cabo  la  Vigésima  Séptima 
Sesión  Ordinaria  de  la  Comisión  de  Educación,  Innovación,  Ciencia  y  Tecnología,  de  la 
Administración 2021‐2024 del Gobierno de Guadalajara. 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.    
    
Como  PRIMER  PUNTO  del  orden  del  día,  la  Secretaría  Técnica  realizó  pase  de  lista, 
quedando de la siguiente manera:    
 
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 
 

Nombre:    Presente   Ausente  

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez    X   

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante    X   

Regidor Carlos Lomelí Bolaños      JUSTIFICANTE   
 

Regidor Luis Cisneros Quirarte    X   
 

Regidor  Presidente  Itzcóatl  Tonatiuh  Bravo
Padilla   

X     
 

  
 
El  Secretario  Técnico  dio  cuenta  de  la  entrega  del  justificante  del  Regidor  Carlos  Lomelí 
Bolaños, miembro de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
El  Regidor  Presidente  Itzcóatl  Tonatiuh  Bravo  Padilla,  declaró  quórum  legal  estando 
presentes cuatro de los cinco integrantes de la comisión. 
 
II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA   

   
Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo 
el siguiente:    
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I. Lista de asistencia y declaración de quórum; 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día; 
III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de las Sesión de la Comisión Edilicia 

de  Educación,  Innovación,  Ciencia  y  Tecnología  de  fecha 28 
de Septiembre del 2023 ; 

IV. Plan  Anual  de  Trabajo  de  la  Comisión  Edilicia  de  Educación,  Innovación, 
Ciencia y Tecnología 2023‐2024. 

V. Asuntos Varios 
VI. Clausura de la sesión 

 
 
El Regidor Presidente  Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, sometió a consideración el Orden del 
Día, el cual fue aprobado por unanimidad.  
 
III. LECTURA  Y EN  SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE  LA  SESIÓN DE  LA COMISIÓN 

EDILICIA DE EDUCACIÓN,  INNOVACIÓN, CIENCIA  Y TECNOLOGÍA DE  FECHA 28 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023.  
 

Como TERCER PUNTO del Orden del día, se puso a consideración la Acta de la Sesión de la 
Comisión  de  Educación  de  fecha  28  de  Septiembre  del  2023  la  cual  se  hizo  llegar  con 
anterioridad.   
  
El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla sometió a consideración la dispensa de 
la lectura del acta.   
Se aprobó la dispensa de la lectura del acta.   
 
El Regidor Presidente  Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de  los  integrantes 
de  la  comisión  tiene  alguna  observación  al  contenido  del  acta. Al  no  tener  observación 
alguna, preguntó si es de aprobarse el contenido del Acta.   
 
Se aprobó la Acta de la Sesión correspondiente al 28 de Septiembre del 2023.  
 
IV. PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, 

CIENCIA Y TECNOLOGÍA 2023‐2024. 
 
Como CUARTO PUNTO del orden del Día, se puso a consideración el Plan Anual de Trabajo 
de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
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El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla pone a consideración el Plan Anual De 
Trabajo mencionando que ya se había hecho llegar la versión digital de manera previa para 
su análisis y propuestas. 

Pregunta si hay observaciones. Al no existir observaciones pregunta si es de aprobarse el 
Plan de Trabajo 2023‐2024 
APROBADO 
 

V. ASUNTOS VARIOS 
 

Como QUINTO PUNTO del orden del Día,  asuntos varios. 
 
El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla preguntó si existe algún asunto vario 
a tratar, al no existir ninguno, dio por concluidos los trabajos de la sesión de comisión.  
 
VI. CLAUSURA DE SESIÓN 

 
Para  el  desahogo  del SEXTO PUNTO del  orden  del  día,  el Regidor Presidente Itzcóatl 
Tonatiuh Bravo Padilla declaró  clausurada  la  sesión,  agradeciendo  la  presencia  de  los 
asistentes.     
 
 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; a 30 de Octubre del 2023. 

La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 


